



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΓΡΑΦΕΙΟ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Λαμία, 28 Απριλίου 2015

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

4η Τακτική συνεδρίαση

του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας

Πραγματοποιήθηκε η 4η Τακτική συνεδρίαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας την Δευτέρα 27 Απριλίου 2015 στη Λιβαδειά, στην Αίθουσα Πολλαπλών Χρήσεων του Διοικητηρίου της Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας (Φίλωνος 35 - 39, Λιβαδειά). Η Πρόεδρος του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, κ. Ασημίνα Παπαναστασίου, κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης, καλωσορίζοντας τους προσκεκλημένους του Περιφερειακού Συμβουλίου, τους οποίους κάλεσε να συμμετάσχουν στη συζήτηση επί των εργασιακών, αγροτικών και γενικότερων οικονομικών θεμάτων που αφορούν την Περιφερειακή Ενότητα Βοιωτίας. Στην συνέχεια, διάβασε στο Σώμα, την παραίτηση του Αντιπροέδρου του Περιφερειακού Συμβουλίου Στερεάς Ελλάδας, κ. Γεώργιου Ακριώτη, η οποία απαραίτητα συνίσταται στα αυξημένα του καθήκοντα στη Βουλή των Ελλήνων. Τον κ. Ακριώτη αναπλήρωσε για τις ανάγκες της 4^{ης} Συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου ο κ. Αθανάσιος Μιχελής, μέλος του Συνδυασμού της Μείζονος Αντιπολίτευσης «Στερεά σε νέα τροχιά – Βαγγέλης Αποστόλου». Τον λόγο πήρε ο Περιφερειάρχης Στερεάς Ελλάδας, κ. Κωνσταντίνος Μπακογιάννης, ο οποίος με τη σειρά του καλωσόρισε τους προσκεκλημένους, τον Σεβασμιότατο Μητροπολίτη Θηβών και Λεβαδείας κ.κ. Γεώργιο, τον Δήμαρχο Ορχομενού και Πρόεδρο της ΠΕΔ κ. Λουκά Υπερήφανο, τον Δήμαρχο Αλιάρτου κ. Γεώργιο Ντασιώτη, την Δήμαρχο Λειβαδέων κα. Γιώτα Πούλου, ευχαρίστησε τους παρευρισκόμενους και την Αντιπεριφερειάρχη ΠΕ Βοιωτίας κ. Φανή Παπαθωμά για τη φιλοξενία και την άριστη προετοιμασία.

Χαιρετισμό απηύθυναν : Ο Σεβασμιότατος Μητροπολίτης Θηβών και Λεβαδείας κ.κ. Γεώργιος, ο οποίος ευχήθηκε καλή επιτυχία και δύναμη στο έργο του Περιφερειακού Συμβουλίου και αξιοποίηση των δυνατοτήτων του, σχολιάζοντας και τα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης, ο Δήμαρχος Ορχομενού και Πρόεδρος της ΠΕΔ κ. Λουκάς Υπερήφανος, ο οποίος ευχαρίστησε τον Περιφερειάρχη, κ. Κωνσταντίνο Μπακογιάννη, για την άσφογη συνεργασία που έχει με τους Δημάρχους της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, ο Πρόεδρος των Αγροτικών Συνεταιρισμών ΑΙΧΜΕΑ κ. Γεώργιος Ανέστης, ο Πρόεδρος του Εμπορικού και Βιομηχανικού Επιμελητηρίου Βοιωτίας κ. Παναγιώτης

Αγνιάδης, ο Δήμαρχος Αλιάρτου κ. Γεώργιος Ντασιώτης κι ο Προϊστάμενος του ΟΠΕΚΕΠΕ κ. Καλόγριας Αναστάσιος.

Πριν την συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, ετέθησαν επερωτήσεις των συνδυασμών της μειοψηφίας, για τις κουνουποκτονίες, για τα προβλήματα που αντιμετωπίζουν τα ΤΕΙ σε Λαμία και Άμφισσα, για το δίκτυο ύδρευσης Γραβιάς – Μαριολάτας, για τα διόδια στη παλαιά Εθνική Οδό της Βοιωτίας, για την ρύπανση και τις τιμές του εξασθενούς χρωμίου στον Ασωπό, για την παράδοση – παραλαβή του έργου του νέου Λυκείου Δροσιάς, για το μεταναστευτικό και εδόθησαν απαντήσεις και διευκρινήσεις από τον Περιφερειάρχη Στερεάς Ελλάδας κ. Κωνσταντίνο Μπακογιάννη κι από τους αρμόδιους Αντιπεριφερειάρχες, ακόμα και σε επερωτήσεις θεμάτων που δεν άπτονται της αρμοδιότητας της Περιφέρειας.

Εκτός της ημερήσιας διάταξης, ο Περιφερειάρχης κ. Κωνσταντίνος Μπακογιάννης, ενημέρωσε το Σώμα για τις τελευταίες εξελίξεις στο γνωστό θέμα των ταμειακών διαθεσίμων των Φορέων Γενικής Κυβέρνησης, την συνάντηση του με τον Πρωθυπουργό, κ. Αλέξη Τσίπρα, τους έντονους προβληματισμούς και τις σοβαρές ενστάσεις για την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου που ακυρώνει τη λαϊκή βούληση, ισοπεδώνει την αυτονομία της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και παραβιάζει κατάφωρα το Σύνταγμα, προκαλώντας τεράστια προβλήματα στην καθημερινή λειτουργία των ΟΤΑ. Διατύπωσε την ξεκάθαρη πολιτική βούληση να στηριχθεί η εθνική προσπάθεια και να ληφθεί η δέσμευση του Πρωθυπουργού πως η συγκεκριμένη Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου είναι έκτακτη και προσωρινή και ως τέτοια να θεωρείται. **«Η Περιφέρεια Στερεάς Ελλάδας επιφυλάσσεται για κάθε νόμιμο μέσο που έχει στη διάθεσή της, στην περίπτωση που η δέσμευση αυτή καταστεί άκυρη. Σε αυτή την κρίσιμη συγκυρία πρέπει να χτίζουμε γέφυρες και όχι τείχη. Θα κριθούμε όλοι εκ του αποτελέσματος»**, είπε χαρακτηριστικά. Στην συνέχεια, θέση επί του θέματος πήραν οι Αντιπεριφερειάρχες Φθιώτιδας, κ. Ευθύμιος Καραϊσκος, Ευβοίας κ. Φάνης Σπανός, Βοιωτίας κ. Φανή Παπαθωμά, οι Επικεφαλής των συνδυασμών της μειοψηφίας, αλλά και Περιφερειακοί Σύμβουλοι.

Κατά την ημερήσια διάταξη, το ενδιαφέρον μονοπώλησε το θέμα της Κωπαΐδας που εισήγαγε η Αντιπεριφερειάρχης Περιφερειακής Ενότητας Βοιωτίας, κα. Φανή Παπαθωμά, ο απολογισμός, ο προγραμματισμός και οι προοπτικές. Μετά την ανάπτυξη του θέματος από την εισηγήτρια και την τοποθέτηση του κ. Περιφερειάρχη, θέση πήραν οι Δήμαρχοι Ορχομενού και Αλιάρτου, κ. κ. Υπερήφανος Λουκάς και Ντασιώτης Γεώργιος, ο κ. Γεώργιος Τζαβάρας, μέλος της Γνωμοδοτικής Επιτροπής για την Κωπαΐδα, ο κ. Γεώργιος Ζιώγας, Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Λεβαδέων, ο Πρόεδρος της Γνωμοδοτικής Επιτροπής για την Κωπαΐδα, κ. Ανδρέου Γεώργιος και ο Περιφερειακός Σύμβουλος κ. Ιωάννης Ταγκαλέγκας.

Στη συνέχεια της Συνεδρίασης, ψηφίστηκαν κατά πλειοψηφία, χορηγήσεις αδειών άσκησης υπαίθριου πλανόδιου εμπορίου στις Περιφερειακές Ενότητες Βοιωτίας, Ευβοίας, Φθιώτιδας και Φωκίδας, μεταβιβάστηκαν αρμοδιότητες από το Περιφερειακό Συμβούλιο στην «Περιφερειακή Επιτροπή Εργασίας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης» της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, εγκρίθηκαν προσλήψεις προσωπικού ορισμένου χρόνου, δίμηνης διάρκειας, για αντιμετώπιση κατεπειγουσών, εποχικών και πρόσκαιρων αναγκών της ΠΕ Βοιωτίας και Ευρυτανίας, και εγκρίθηκε πρόσληψη προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, με κάλυψη της δαπάνης από τους

Κ.Α.Π. Εγκρίθηκε η χρηματοδότηση υποέργων στα πλαίσια του έργου «ΜΕΛΕΤΕΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΠΟΤΑΜΟΥ ΛΗΛΑΝΤΑ Ν. ΕΥΒΟΙΑΣ» της ΣΑΜΠ066 της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας με Κ.Α. 2014ΜΠ06600001 και οι τροποποιήσεις υποέργων, του ενάρθρου 2014ΕΠ56600015 της ΣΑΕΠ 566 που αφορά «ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΑΠΟΧΙΟΝΙΣΜΟΥ ΣΤΟ ΕΘΝΙΚΟ & ΕΠΑΡΧΙΑΚΟ ΟΔΙΚΟ ΔΙΚΤΥΟ & ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ ΕΚΤΑΚΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ Π.Ε. ΕΥΡΥΤΑΝΙΑΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΟΝΙΚΗ ΠΕΡΙΟΔΟ 2015-2017, 01 έτους 2015, που αφορά το υποπρόγραμμα που χρηματοδοτείται από Επιχορηγήσεις Διαφόρων Φορέων του Τεχνικού Προγράμματος ΠΕ Βοιωτίας και υποέργων, του ενάρθρου 2013ΕΠ06600009 που αφορά «Συντήρηση, Αποκατάσταση Ζημιών και Εκτέλεση Εργασιών για τη Βελτίωση της Οδικής Ασφάλειας στο Εθνικό και Επαρχιακό Οδικό Δίκτυο της ΠΕ Φθιώτιδας. Επίσης, εγκρίθηκε η παράταση λειτουργίας για 5 έτη (παρ. 2 του άρθρου 20 του Ν. 2115/93) του λατομείου αδρανών υλικών της εταιρείας “Λατομεία Δωρίδος Ε.Ε (Μολογιάννη-Κουκούλη Μ.-Ξηρός Η. & Σία Ε.Ε)”, σε μισθωμένη κοινοτική έκταση 71,567 στρεμμάτων, στη θέση “Ανάθεμα” της Τοπ. Κοινότητας Μαλανδρινού του Δήμου Δωρίδας Π.Ε. Φωκίδας. Εγκρίθηκε το Πρόγραμμα Αναδασμών Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας έτους 2015. Κατόπιν, εγκρίθηκαν, η Συμπλήρωση -Τροποποίηση της αρ. 141/2014 Απόφασης του Περιφερειακού Συμβουλίου περί ορισμού προσώπων που θα συνυπογράφουν τις συναλλαγές με τα πιστωτικά ιδρύματα στην Π.Ε. Ευβοίας, η Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδος, έως το Δ' τρίμηνο 2014 και η 4^η Τροποποίηση προϋπολογισμού έτους 2015, όπως εισήγαγε ο Αντιπεριφερειάρχης Οικονομικών & Διαχείρισης Δημόσιας Περιουσίας κ. Ιωάννης Περλεπές.

Τέλος, το Περιφερειακό Συμβούλιο Στερεάς Ελλάδας αποφάσισε κατά πλειοψηφία, και ενέκρινε την έκδοση ψηφίσματος κατόπιν της πρότασης που κατέθεσε ο Πρόεδρος του «Συλλόγου Πολυτέκνων Γονέων Λιβαδειάς» κ. Νίκος Σανίδας, σχετικά με τα προβλήματα των πολύτεκνων οικογενειών.